
Megújuló iskolakert, kertfelújítás, parkosítás 

a Tamási Áron Általános Iskola, Gimnázium és Német Nemzetiségi Gimnáziumban 

A Közép-Budai Tankerületi Központ fenntartásában működő, a XII. kerület Hegyvidék egyik legszebb 

elhelyezkedésű ingatlanán, a Mártonhegyi úton található Tamási Áron Általános Iskola, Gimnázium és Német 

Nemzetiségi Gimnázium bejárati parkja megújult 2024 tavaszára. 

A beruházás egy csőtöréssel kezdődött 2023 év végén. Az iskolaépület vízellátását biztosító egyik föld alatti 

fővezeték eltörött a főbejárathoz vezetőlépcsősor melletti területen. A feltárást követően derült fény arra, hogy az 

ezen terület alatt futó szennyvízelvezető csatornarendszer megsüllyedt, a csatornaelemek illesztései megsérültek, 

tömítetlenné váltak, repedések keletkeztek rajtuk. A korábbi évek során a csatornahálózatot évente több alkalommal 

is tisztítani kellett, amely arra utalt, hogy a szennyvízcsatornák lejtése nem megfelelő, azok teljes cserére szorulnak. 

Az iskolaépület vízellátását biztosító nyomóvezetékek korrodáltak voltak, ez további csőtörések lehetőségét vetítette 

előre, cseréjük indokolttá vált. Szinte a teljes előkertet érintő talajfeltárás magával vonta a Mártonhegyi út felöli 

füves, bokros terület egy részének felszámolását. A terület rehabilitációja érdekében a Tankerület úgy döntött, hogy 

teljesen új koncepció szerint újítja meg az Iskola főbejárata előtti parkot. 

A Klebelsberg Központ által biztosított költségvetésből a Tankerület mintegy 100 millió forintot fordított a víz-, és 

csatornahálózat cseréjére, valamint ebből a forrásból újult meg park is. 

A megújuló területen helyet kapott egy a gyermekükre váró szülők részére kialakított, kertipadokkal ellátott 

pihenőhely, melynek szomszédságában található egy impozáns ivókút műalkotás is. A pihenőhely melletti rézsűn 

húzódik a babakocsis-, és kerekesszékes közlekedés számára kialakított újépítésű aszfalt járda, amely a kertkaputól 

egészen az épület főbejáratáig biztosítja az akadálymentes közlekedést. A park füvesítését, néhány bokor és 

dísznövény ültetését követően, a Tankerület és a szülői közösség összefogásában díszfák és örökzöld növények 

ültetésére kerül sor. 

Az Iskolába érkező diákokat, tanárokat, szülőket és más vendégeket már egy megújult, barátságos környezet fogadja 

a Tamási Áron Iskolában. 

A Közép-Budai Tankerület ezúton is köszönetet mond az Iskola szomszédságában lakóknak, akik türelemmel voltak 

a beruházás megvalósításnak ideje alatt. 

A Közleményt kiadta: Közép-Budai Tankerületi Központ 
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